



Ленинским районным судом г. Воронежа за покушение на мошенничество осужден бывший сотрудник полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего бывшего старшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска одного из отделов полиции УМВД России по г. Воронежу Владислава Остроухова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество, с причинением значительного ущерба гражданину). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, в январе 2016 года полицейскому стало известно о том, что житель Воронежской области хочет устроиться на федеральную государственную службу в органы внутренних дел Российской Федерации. В феврале 2016 года, встретившись с ним, старший оперуполномоченный ввел мужчину в заблуждение о наличии у него близких доверительных отношений с сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области, в чьи полномочия входит принятие решения о назначении его на соответствующую должность. При этом он потребовал от последнего 250 тысяч рублей, сообщив заведомо ложную информацию о том, что указанные денежные средства предназначаются данным сотрудникам правоохранительных органов. 11 февраля 2016 года полицейский был задержан сотрудниками УФСБ России по Воронежской области при получении части требуемой суммы в размере 80 тысяч рублей.

На предварительном следствии был проведен осмотр места происшествия, в ходе которого сотрудник полиции добровольно выдал следователю денежные средства в сумме 80 тысяч рублей, пояснив, что получил их от местного жителя за решение вопроса о трудоустройстве в ГУ МВД России по Воронежской области. Денежные средства были осмотрены и приобщены в качестве вещественных доказательств, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить его в совершении данного преступления. Бывший сотрудник полиции признал вину и дал подробные показания – сообщил заместитель следственного отдела по Ленинскому району г. Воронежа регионального управления Олег Линчик.

Приговором суда Остроухову назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

06 Июня 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1045345>